



2008年6月28/29日

順德新世紀農業園、番禺四海一家自助晚餐、深圳摘荔枝兩天精華遊

第一天：深圳 – 順德 – 廣州

酒店住宿：南洋長勝酒店或同級

在 28 日早上 8:45 於落馬洲火車站大堂集合，大隊過關後，一同乘旅遊巴士前往李小龍的故鄉，美食的天堂 – 順德。抵達後遊覽由原廣州市市長黎子流先生，在一九九七年從政壇解甲歸田後，在其家鄉廣東順德龍江鎮，創辦的一個新型農業企業「**新世紀農業園**」。今天，這個農業園發展已初具規模，成為一個集生產、科研、觀光和休閒娛樂的新型旅遊度假區。黎子流先生還親手譜寫了一首現代中國式的“田園交響曲”。到此首先感到的是“鄉味” – 在有近千個餐位的度假區田園餐廳內，遊客可以品嘗到粵系菜式中的“順德鳳城美食”。一批廚藝精湛的順德廚師，像演繹藝術一樣，取用農業園內自己出產的肉質鮮美的西江河鮮、鱈龍魚和無公害野蔬，烹製出多款田園特色菜式，讓每位遊客品嘗到地道的家鄉菜；午餐於園內享用農家菜。另一種感受是“鄉宿” – 住在度假區中頗具東南亞建築風格的鄉間小樓別墅，晚上望著鄉間皎潔的明月，輕聽一片蛙聲，伴您酣然入夢。舉家鄉遊，遠離都市喧囂，遊人可盡情享受田園的寧靜。在此，你還可以感受“鄉娛” – 這裏有廣東省首家大型的沙雕藝術廣場，遊客一家老少都可蹲在這裏“玩泥沙”，少兒們在這裏盡顯童趣，老人則可在此尋回童年時的記憶。野菜園、中藥園、奇花導果園、桑基魚塘、蠶房蝶屋、鱈魚館等，分佈在占地一千多畝廣闊的園區內，讓人們在休閒度假之餘，看到、學到一些農業科學知識，甚至還可以親自動手種種瓜菜，捉捉魚，做做“農民”過過癮。參觀現代化農業生產基地，多種趣味活動，體驗農家樂、設施齊全的水上樂園，清涼刺激、瞭解珠江文化，見證珠江三角農業發展歷程。乘車前往「**順風山公園牌坊**」 – 位於公園入口處的順峰山牌坊是公園的標誌性建築，整個牌坊雄偉壯觀，由 2 萬多塊天然石材鑲嵌而成，長 85 米，寬 88 米，高 37.6 米，採用三跨拱結構，主跨度分別為 20 米、27 米、20 米，在國內罕見。後品嘗雙皮奶。遊覽後乘旅遊巴士前往番禺享用“四海一家”中餐，餐廳集中了馬來西亞、泰國、日本、中國四國特色菜，擁有 500 多款餐食任君選擇，冷飲、熱飲、冷食、熱食、甜品、水果總共 500 多款美食，進到餐廳就等於進到一個食物的海洋。

第二天：廣州 – 番禺 – 深圳

早上在酒店享用自助早餐後，乘巴士前往歷史名城“東莞虎門”，抵達後遊覽威遠古炮臺。威遠炮臺始建于清道光十五年（1835 年），是虎門寨主要炮臺之一，用石灰、沙石加上糯米，還有紅糖拌了以後建成，這都是當時東莞民眾提供的密秘配方，特別堅固。威遠炮臺原有 12 個炮位，後又加建 14 個，許多都是 6 千斤的大炮，林則徐親自試炮，都能打到對面的山根，十分滿意。在炮臺內部設有火藥局，炮臺巷道等建築，現在保存還很完好。威遠炮臺是第二道防線諸炮臺中著名的一座，與靖遠、鎮遠二炮臺成品字形分佈。當時靖遠規模最大，配炮最多，而且還是指揮台，但是由於戰後英軍極力毀壞，使得沒有完全保留下來，保存最好的就是威遠炮臺了。威遠是靖遠的前沿，可封鎖整個洋面，但位置低，觀察不便，靖遠高許多，彌補了這個不足，而且可以打前面炮火漏網的船隻，前後呼應，被稱為最完滿的軍事配合。午餐後前往**深圳摘荔枝**，晚餐後返回香港溫暖的家！！！結束愉快的旅程。

費用：¥580 元（匯價約 HK650 元）

接待標準：五星級酒店住宿、旅遊巴士、旅遊用餐、四海一家自助餐、景點門票、深圳摘荔枝費用、導遊服務、旅遊意外保險。